

Tűzolt takarékoság

Ernö-mezőn 5-én éjszaka hiány volt, nem tudtuk a frontot ácsolni, a frontmester fél éjszaka át keresett deszkát, hogy a tetőt biztosítsuk és amíg előkerült, három föltnibe a tető meg is szakadt. Az a deszka sem volt alkalmas, csak szükség megoldásra, amit a frontmester hozott. Megtudtuk, hogy azért nem

küldtek akkor éjszaka fát, mert azt akarták, hogy a régi fogyjon el, ez így igen helyes, azonban nem kellett volna várni addig, amíg az utolsó szál is lefogy, hiszen az Ernő-mezőre az új fa nem ér le percek alatt. Így takarékoskodni a fával, nem hasznos dolog, mert a munka sinylt meg. Soós József várja.

Nagyobb ventilátor kell az Ernő-mezei kiscsapatnak

Serer elvtárs, a gépészet üzemvezetője vállalta, hogy a bányászok munkájának biztosítására. Az Ernő-mezei alsópadi front feltáráshoz beállítottak egy nagyméretű ventilátort, ehhez egy olyan kis fordulatszámú motort szereltek, ami a 20-as, 22-es és a 12-es csapatnak nem tud elég levegőt adni. Ezek a csapatok mind vállalták a kongresszus tiszteletére, és most a rossz levegő miatt gyakran nem tudják a vállalkásukat teljesíteni. Nem tudom, hogy Serer elvtárs

érzi-e a felelősséget azért, hogy ilyen hiba végett három csapat az adott szavát nem tudja betartani.

A moll-üzem felé is van panasz több ízben moll-vas hiány végett a csapat ott hagyja a munkahelyét, elvárjuk a moll-üzem vezetőségétől is, hogy határozottabban támogassa a bányászok versenyt.

Tóth János
Ernö-mező pártszervezetének titkára.

Hibák az Ernő-mezőn

Az Ernő-mezei Jenő-ereszke alján lévő sfn hegesztése több mint 2 hete szétszakadt, ez nagyon sok karambolt idéz elő. Többször felhívtam Sági Ferenc bányamester figyelmét erre, kérttem, hogy küldjenek hegesztőt a sínek megjavítására, de ennek ellenére sem történt még a mai napig ez meg. Pedig nem kellemező dolog minden negyedik-ötödik csillét visszamelni, ami ki-

esik. Az üzemvezetés nem biztosít elég csillejelző cédulát, és így a dolgozók gyakran új deszkákat vágunk fel erre a célra. Arra is felhívom az aknászok figyelmét, hogy a 45-ös szinten a csúszós, sáros uton veszélyes a közlekedés, ide kavicsot kellene szórni, hogy elkerüljük az esetleges baleseteket.

Fodor Árpád lömester.

Szélesítsük ki a munkaversenyt

A III. pártkongresszus tiszteletére versenyben vagyok. Most szeretném kiszélesíteni ezt a versenyt és ezért a Középdunántúli Fröszthöz tartozó összes bányaműhely dolgozóit versenyre hívom. Vállalom, hogy a hatáskörömhöz tartozó kaparó gépek, és tartozéka, a legrövidebb időn belül legteljesebben ki lesznek ja-

vítva. Átképzős munkatársakból szakembert nevelek, a munkafegyelmet a műhelyben megszilárdítom.

Kérem az elvtársakat, a versenyfelhívást fogadják el, lássunk neki a munkának a kongresszus sikeréért.

G. Kovács István
lakatos.

A műhely DISZ fiataljai patronálják a berhidai gépállomást

Az egész országban megindult a patronázs mozgalom, gyárak, üzemek, védnökséget vállalnak egy-egy gépállomás felett, kijavítják a gépeket, traktorokat, ezzel is elősegítik, hogy a dolgozó parasztság idejében tudjon vetni, elősegítik a gépállomás dolgozóinak munkáját, elősegítik a mezőgazdaság fejlesztését, erősítik a munkás-paraszt szövetséget.

A várpalotai bánya központi-műhelyének DISZ fiataljai sem maradtak el a kezdeményezés mögött. A pártbizottsággal megbeszélve, elvállalták a berhidai gépállomás feletti védnökséget, valamint azt is megfogadták, hogy a helybeli tsz gépeit is megjavítják.

Ezt az elhatározást hamarosan követte a munka, először a helybeli tsz vetőgépet javították meg, aztán a berhidai gépállomásról húzták le egy cseplőgépet és munkaidő után minden nap társadalmi munkában javítják.

A DISZ brigád két idősebb mester, Krappf István és Kovács István vezetésével dolgozik.

Városunk hírei

Pénteken, február 5-én a Szabadság kultúrotthonban Sztálin elvtárs halálának egyéves évfordulójára emlék-ünnepet tartottak a város dolgozói, Kertai Sándor elvtárs, a városi pártbizottság titkára tartott beszédet.

Vasárnap este rendezték meg Várpalotán a nők napját, Provisz Hona elvtársnő, a megyei pártbizottság munkatársa mondott beszédet.

Várpalota városi tanácsa értesíti a bánya dolgozóit, hogy minden héten kedden délután 1-3-ig tanácsot fogadják a bányászok bányáján.

Kérik a dolgozókat, hogy panaszaikkal forduljanak a tanács-tagokhoz.

A városban lévő tanácsok fogadóórát a jövő heti számunkban közöljük.

Nincs munkahelyi váltás az Ősi-mezőn

Az Ősi-mezőben harmadik hó 5-én 22.30 órakor indult meg a gumiszalag. Munkahelyi váltás nincs. Selmeceki József termelési felelős.

Harmadik hó 5-én a második harmadban 1 órával a műszak kezdés után tehetett megkezdeni a munkát. Hornyacsok János személynézi előadó.

Harmadik hó 5-én a reggeli harmadban 1 órával a műszak kezdés után indult meg a termelés. Rieder Nándor szakoktatási felelős.

Részlet közöltünk három jelentésből. A vállalatvezetőség a munkahelyi váltás ellenőrzésére harmadik hó 5-én mindhárom váltásban leküldött vezetőket. Mint a jelentésekből kitűnik, nincs meg a munkahelyi váltás, nincs munkafegyelm a bányamezőn.

Sokan azt hiszik, hogy a munkafegyelm csupán abból áll, hogy mulaszt valaki, vagy sem. Ez nem így van. A munkafegyelmhez tartozik a munkaidő kihasználása, a munkahelyi váltás. Mi magunk is lementünk az Ősi-mezőre és bizony azt tapasztaltuk, hogy nincs munkafegyelm. Maga Miklós Sándor aknász elvtárs az, aki lazítja a munkafegyelmét. Vannak jó páran mulasztók, mint Nász Pál, Saliga István, Gárdonyi Lajos, akik fizetés után az ital hatása alatt mulasztanak s aztán megkérlik az aknászt, hogy pótműszakot csinálhassanak, hiányukat behozhassák és ezt Miklós elvtárs elősegítette. Pedig ez helytelen, mert rendszeresen előfordul.

Nincs munkahelyi váltás az F-4-es gépnél sem, a 45-ös szinten találkoznak az F-4-es kezelők és

ott adják át munkatapasztalataikat. Ennek a munkahelyen kellene megtörténni. Igaz, hogy a munkahely messze van, de ezt az utat kifelé is meg kell tenni. Általában a frontok dolgozói sem tartják be a munkahelyi váltást, s ezért sok értékes idő esik ki a termelésből.

Köln kell szólnunk arról a segítségről, amit Krauth elvtárs, az Ősi-mező vezetője nem ad meg. Megkérdeztük Dublinszky elvtársat a munkahelyen, hogy járt-e itt Krauth elvtárs. Dublinszky elvtárs szöszörint a következőket felelte: „Krauth elvtárs bejött hozzánk és azt mondta: haragni lehet a port, s aztán megfordult és kiment.” — Ugyanez az eset előfordul a fronton is, ott Krauth elvtárs nem foglalkozik a dolgozókkal és így nem is tudja, hogy mik azok a problémák, amik akadályozzák a kongresszusi vállalkásuk teljesítésében. S ezért nem egy dolgozó el is mulasztotta a vállalkást megtenni, illetve nem mentek hozzá vállalkást kérni, mint a Sárvári brigáddhoz, aki bennünket kért fel, hogy vállaljuk el az 50 csille felajánlását. Itt súlyos bírálat illeti mind az Ősi-mező pártszervezetét, mind a szakszervezetet, mert elmulasztották, illetve nem kellő időben gyűjtötték össze a felajánlást.

A pártszervezet elmulasztja az Ősi-mezőn a kongresszusi verseny kiértékelését, a legutóbbi taggyűlésen erről szó sem volt, mint ahogy nem volt szó a munkafegyelméről sem, pedig példának lehetett volna felhozni Hámizs Károly lömester esetét, aki negyedikétör elhagyta a munkahelyét s ezzel rossz példát mutatott a dolgozóknak. Fel tehetett volna

hozni példának a frontokat, a kis csapatokat, az elmúlt hónap 83 százalékos eredményt, amelyet magasabbra lehetett volna emelni, ha az üzemvezetés kezében tartaná a munkafegyelm kérdését, ha arra törekedne, hogy a dolgozók ki tudják dolgozni a munkaidő 450 percét, ha megadná a segítséget a dolgozóknak, szorosabb kapcsolatot teremtené velük.

A pártszervezet és a szakszervezet fordítson sokkal több gondot az Ősi-mezőre. A szakszervezeti funkcionáriusok teljesen elhanyagolják a DISZ brigádokat, azt hiszik, hogy csak a DISZ dolgoja a velük való foglalkozás és ezért van hiba a munkafegyelm körül a munkaidő kihasználásával.

Krauth elvtársnak sok tennivalója van az üzem termelésének a megjavításában. Annak ellenére, hogy most jól termel a bányamező, távol sincs ott minden rendben. Ha Krauth elvtárs sokkal szorosabb kapcsolatot létesít a dolgozókkal, ha jobban ellátja anyagokkal a csapatokat, segít a levegő megjavításában, akkor a dolgozók teljesíteni tudják kongresszusi vállalásait. Különösen nagy feladat áll Krauth elvtárs előtt, amikor a Lengyel brigád elsőnek csatlakozott a frontbrigádok versenyéhez és ez a front Krauth elvtárs bányamezőjében van.

Az a három jelentés, amit ismertettünk, ma még jellemző az Ősi-mezőre és a többi bányamező váltására, azonban reméljük, hogy üzemvezetőink, középkeresetűnk okulnak ebből a jelentésből és rövidesen megerősítik bányamezőikben minden téren a munkafegyelmet.

Teremtsen friss, ötletes nyilvánosságot a versenynek a szakszervezet

A kongresszusi verseny egyik lökéseje a verseny nyilvánosság. Amikor dolgozónk felajánlásait, a párt iránti szeretettől áthatva megtették, vállalatunk felelős vezetői kidolgoztak egy tervet, melyben a verseny megfelelő agitációval való segítése szerepel.

EBBEN A TERVBEN benne volt a városban lévő üzletek kirakatainak igénybevétele, fényképiállítás, különböző falvakban felállított versenyhíradó stb. Benne volt a tervben a felolvasóterem verseny nyilvánosságának állandó, ötletes változtatása.

A tervet az illetékesek nem teljes egészében hajtották végre, mert a városban lévő agitáció nem jó, illetve nincs, a falvakban a versenyeredmények nincsenek kiírva, a felolvasó teremben sem változik a verseny nyilvánosság, csupán naponta az eredményeket cserélik, de nem jelenik meg egy-egy buzdító felirat, egy-egy közép százalékos teljesítő munkamódszere. Nincs lelkesítő a verseny nyilvánosságban, mert ez gépies.

Tény az, hogy van egy ilyen bizottság, azonban a szakszervezet feladata ezt a bizottságot naponta vagy hetenként kétszer összehívni beszámoltatni a versenyagitációról, számon kérni, mit tettek azért, hogy a dolgozók tudják, hol tartanak vállalkásuk teljesítésében, hogy ne mindig azok az egyhangú, üres, egyforma számadatok jelenjenek meg a felolvasóban. S a szakszervezet ezt elmulasztotta, mint ahogy nagyon felületesen törődik a verseny nyilvánosság ügyével.

Körülbelül két hónappal ezelőtt festették át a felolvasótermet, akkor egy csomó jelszót kiragasztottak, azóta ezek a jelszavak ma is kint függnek és bár időszerűségüket nagyjából elvesztették, mégsem történik változás.

JELLEMZŐ a verseny nyilvánosságra, hogy a kongresszus szó egyszerűen sem fordul elő a feliratokban. Ugyanez a verseny nyilvánosság folyik, mint máskor, nincs meg az a felemelő érzés, hogy most a pártkongresszus tiszteletére versenynek, hogy ez a verseny bizonyos mértékben különbözik a többinél.

Az a javaslatunk a szakszervezet felé, hogy vegye kézbe a verseny nyilvánosságát, ne hagyja csupán a vállalati versenyfelelőst dolgozni, hanem segítse, támogassa, hívja össze a bizottságot, számoltassa be őket az elvégzett

munkájukról, adjon jelszavakat, a felolvasóterem verseny nyilvánosságához, tegye ezt változatossá és valóban buzdítóvá. A dolgozók érezzék, hogy a III. pártkongresszus tiszteletére indított verseny a jobb élet elérésének a versenyé.

210 ezer forint gazdasági eredményt hoztak újtóink februárban

Az Újtási Osztály a pártkongresszus tiszteletére versenyben van és február hónapban szép eredményeket ért el. A januárhoz viszonyítva a beadott újtások száma 300 százalékkal emelkedett.

Február hónapban 35 újtás érkezett be, ebből 11-et elfogadtak, melyek közül 12 már gyakorlatba is van véve, 6 újtás kísérletes alatt van, 12 mint alkalmatlan újtást elutasítottak.

Külön eredmény, hogy az elfogadott újtások 14 százaléka feladat terv megoldásával foglalkozik. Gazdasági eredménye 210

ezer forint, ebből három újtás, Somogyi János vulkanizáló, Hajdu Pál várjár és Kavecz János vilánszerelő gazdasági eredménye 200 ezer forintot tesz ki. Az újtóknak február hónapban 4000 forint újtási díjat fizettünk ki.

A Gazda-mozgalom terén jó eredményeket értünk el, különösen a bányafák felhasználásában. Az újtók nagy lelkesedéssel vesznek részt a kongresszusi versenyben és továbbra is jó eredményeket várunk tőlük.

Császár János
újtási megbízott.



Arra, hogy mi van az egyes hiányok mögött.

Pongrácz István csillét a bányában dolgozik, munkáját rendetlenül látta el, rossz példát mutatott egy hónapon belül 6 alkalommal mulasztott, most fegyelmi elé állították és elbocsátották.

Pongrácz István, a Horthy-rendszer őrnagya volt, természetesen neki nem jó a mi demokráciánk, itt nem lehet úgy élni,

mint akkor élt: dolog nélkül. Nem izlik neki a munka és ezért mulasztott, nem járt rendszeren műszakra. Természetesen sokáig nem csinálhatta ezt nálunk, de ennek ellenére továbbra is a szállón lakik, pedig olyan személynek, aki a vállalatot fegyelmi úton el van bocsátva, nincs helye a szállón. Ezt a szálló gondnokai jól vessék emlékeztükbe és legyenek a jövőben sokkal éberrebbek.